



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL nº 66/2018

Em relação ao Pregão Presencial nº 66/2018, no anexo I, itens 06, 07 e 17, onde se lê:

“Item 06 2.520 **UNID** almôndega de carne bovina moída assada ou cozida, congelada...”

“Item 07 1500 **UNID** carne de aves congelado em Iscas/Tiras sem osso IQF: Cortes de filé de peito de frango em Iscas/Tiras...”

“Item 17 **80.00** Kg presunto magro, cozido, fatiado, congelado...”

Leia-se:

“Item 06 2.520 Kg almôndega de carne bovina moída assada ou cozida, congelada...”

“Item 07 1500 Kg carne de aves congelado em Iscas/Tiras sem osso IQF: Cortes de filé de peito de frango em Iscas/Tiras...”

“Item 17 80 Kg presunto magro, cozido, fatiado, congelado...”

Pederneiras, 11 de outubro de 2018.

JOSÉ MARCIO URREA

Vice Prefeito